

國際傳統醫藥交流合作中心揭牌典禮

◎ 中國藥學研究所 張永勳教授 2010-06-22

加入世界衛生大會（WHA）及世界衛生組織（WHO）為國人一致之目標，傳統醫學也是上列組織的重點，因此積極培育中醫藥國際交流人才乃刻不容緩之事，行政院衛生署中醫藥委員會過去多年執行中醫藥國際化之工作，並於2006年、2008年及2010年三度舉辦「國際傳統替代醫藥專業訓練營(CAM/TM Professional Training Program)」，分別邀請非洲地區及亞太地區各國傳統醫藥專業人士來台進行學術交流活動，今年特委託本校中藥所張永勳教授，辦理國際傳統醫藥交流合作中心計畫，於今年六月二十二日假本校藥學院成立「國際傳統醫藥交流合作中心」推動國際傳統醫藥交流與合作。出席揭牌儀式貴賓包括行政院衛生署中醫藥委員會黃林煌主任委員、本校黃榮村校長、本校附設醫院許重義總執行長、本校教務長鍾景光教授、生命科學院周昌弘院長、中醫學院高尚德院長、公共衛生學院宋鴻樟院長、藥學院吳天賞院長、教師培育暨發展中心關超然主任等人，今年參加2010國際傳統替代醫藥專業訓練營之亞太地區共9個國家、15位外國學員並到場觀禮。

【相關圖片】



「國際傳統醫藥交流合作中心」揭牌儀式



貴賓與2010 CAM/TM參加學員與「國際傳統醫藥交流合作中心」合照留影

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1014